
Борислав Антонијевић (Ми - снага народа): Нећемо заједнички формирати власт на са ким у Београду. Тражићемо да нас подрже
четвртак, 25 април 2024 21:02

Борислав Антонијевић из покрета "Ми снага народа – проф. др Бранимир Несторовић"
каже за РТС да уколико понове успех на београдским изборима неће заједнички
формирати власт ни са ким. Ако бисмо формирали власт, онда бисмо тражили да је
формирамо самостално са нашим кадровима, додаје Антонијевић. Ђорђе Комленски из
Покрета социјалиста поручује да је задивљен толиким оптимизмом.

  

  

Скупштина Србије усвојила је измене закона које омогућавају да се локални избори у
више од 80 градова и општина одрже 2. јуна, када и београдски избори.

  

Борислав Антонијевић из покрета “Ми снага народа – проф. др Бранимир Несторовић
каже да нису били међу посланицима који су подржали измене изборног закона.

  

“Једноставно је зашто нисмо гласали. Прво, наш став је да ствар избора није ствар
консултације владајуће странке и опозиције. Ствар избора је нешто што би требало да
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буде свето у демократском процесу гласања и о чему би требало да одлучују грађани
Србије, грађани Београда у садашњој ситуацији за градске изборе”, каже Антонијевић.

  

Указује и да су били за спајање избора, јер је потпуно логично да се заједно одрже
београдски избори и сви локални избори у Србији.

  

“Ми имамо ситуацију да смо почели да сакупљамо потписе за градске изборе и дошли
смо пред крај и сада долазимо у ситуацију данас је 25. и још нису расписани локални
избори ни за градске општине Града Београда ни за целу Србију. Значи сада поново
улазимо у поновни процес скупљења. У чему је разлика? За градске изборе је потребно
скупити 3.000 потписа и то није лак процес када их скупљате како их ми скупљамо.
Сваки грађанин дође, донесе своју личну карту, ангажујемо нотаре. То је други део
приче што је јако тежак процес, а не би требало тако да буде”, навео је Антонијевић.

  

Указао је да сада треба сакупити велики број потписа за локалне изборе у свакој од
општина.

  

“То су десетине хиљада потписа зато што говоримо о свакој општини. Ова сада измена
закона, скрећивање рока за расписивање избора са минималних 45, а максималних 60,
на минималних 30 дана и то се сада све дешава у ово доба када нам предстоје ускршњи
празници. Отприлике долази да свака опција која би изашла на изборе има неких 7-8
дана да прикупи потписе, што је потпуно немогуће. У оваквом изборном процесу, где ви
сада као опција која није позициона, односно на власти, ангажујете и предате
документацију да вам изађу нотари где они ноншалантно одбију, јер су већ резервисани,
или нам дају ограничено време да ће доћи на два сата или нам кажу да ће доћи, па се не
појаве што нам се дешавало”, поручује Антонијевић.

  

Поручује да су то и технички, али и политички разлози зашто нису подржали измене
изборног закона.

  

“Ова измена закона је недемократска и потпуно нелегитимна и ово је нечувено мислим у
историји демократског гласачког процеса у Србији да се овако нешто деси”, додао је
Антонијевић.
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Комленски: Максимално се изашло у сусрет опозицији

  

Ђорђе Комленски из Покрета социјалиста поручује да је питање прикупљања потписа
питање да ли имате или немате организацију која ће се на терену, у свакој општини, у
свакој локалној самуправи позабавити тиме.

  

“Ја разумем проблем с којим се колеге сусрећу, јер они немају ту врсту организације,
скоро су у ушли у политику и није ни за очекивати да имају тако нешто”, наводи
Комленски.

  

Сагласан је да је потпуно логично да локални избори београдски и сви остали локални
избори буду у једном дану.

  

“Ово нису поновљени избори, ово су нови избори. Ту је у питању један правна шупљина
која је створила могућност да се и ту опозицији изађе у сусрет, да тај период када ће се
одржати београдски избори буде најкасније 2. јуна, а не да буде 28. априла, јер да су
одборници Скупштине града који су изгласани прихватили мандате и нису формирали
власт, онда су поновљени избори. Онда је рок 30 дана, онда нема расписивања, па
додатног рока. Према томе, ту се изашло максимално у сусрет”, рекао је Комленски.

  

Указао је да је учествовао у тим преговорима и да је временом схватио да је политика
вештина могућег.

  

“Ово је било једино прихватљиво законски могуће решење да ти избори иду у једном
дану. Ја нисам неко ко је склон и не воли да се у току једне утакмице, а овде имамо
утакмицу за Град Београд, мењају чак и правила за другу утакмицу када су у питању
локални избори за градске општине или за општине. Међутим, то је једини начин био да
ово буде одржано 2. јуна, да грађане не малтретирамо да излазе у јулу, у августу,
септембру месецу, када би поједини од тих избора били на реду да се одрже. Чега смо
се наслушали на тим разговорима, ја некад нисам био сигуран да нећу пући од муке
слушајући којекакве предлоге које би најлепше било квалификовати као непримене",
рекао је Комленски.
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Додао је да је било чак идеја и захтева од стране опозиције која је тражила да се
београдски избори одложе за најмање годину дана.

  

"Замислите Београд који на привременом финансирању треба, да не кажем, још мало на
апаратима, како се то каже, финансијским, на минимуму да преживи годину дана зато
што неко једноставно је тражио утакмицу, започео утакмицу и неће у њој више да
учествује”, додаје Комленски.

  

О присуству страних амбасадора на консултацијама

  

Антонијевић каже да његова посланичка група није била на консултацијама.

  

“Нема је потпуно било неприхватљиво да консултацијама о изборном процесу у Србији
присуствују и страни амбасадори и да присуствују уопште страни посматрачи као што је
амбасадор Хил, Жиофре и амбасадорка Шведске. Шта ће они у нашем изборном
процесу? Уопште шта ће они у Дому Народне скупштине Србије ако нису у некој
званичној посети? А посебно и на овим последњим консултацијама где су учесници
процеса невладине организације које су финансиране од стране САД и од осталих
организација. Не разумем уопште до када ћемо ми да дозволимо да нам неко други
уређује демократске процесе у нашој земљи, посебно државе које су се показале као
јако недемократичне”, поручио је Антонијевић.

  

Са друге стране, Комленски каже да не види да су они на било који начин уређивали и
утицали на тај састанак.

  

“И за мене је, као и за Покрет социјалиста, непримерано да присуствују таквој врсти
састанака. Одмах након тога ја сам реаговао и писано и усмено и обавестио коалиционе
партнере да сматрам да то апсолутно није у реду. Видели сте да на даљим састанцима
странаца није било”, рекао је Комленски.
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Антонијевић: Учествујемо на београдским изборима и на локалним где се прикупе
потписи

  

Антонијевић каже да ће његов покрет учествовати на београдским изборима.

  

“Београдски избори су расписани у законским оквирима који су регулисани законом о
изборном процесу Републике Србије. И зашто ми не бисмо учествовали у нечем што је у
законском оквиру и што је подложено закону? На локалним изборима ми ћемо подржати
све наше присталице које буду могле да се организују и да прикупе довољан број
потписа за своје општине. Наравно, имаће апсолутно нашу подршку”, рекао је
Антонијевић.

  

У Београду, додаје, учествују на изборима за Скупштину града Београда и учествоваће
на појединим општинама града Београда.

  

На питање страхују ли да ће доћи до забуне међу бирачима због раскола до којег је
дошло у њиховом покрету, Антонијевић каже да сматра да нема дилеме.

  

“Политика је вероватно као и живот, и ту долази до раскола и не треба правити никакав
сензационализам око тога. Мислим да треба само остати у коректним односима и након
свега”, нагласио је Антонијевић.

  

Када је реч о плану за Београд, поручује да је политика ушла у све поре друштва, као и
да ће велике теме доминирати и београдским изборима.

  

“Ја не бих план Београда ословио само са градским планом, зато што је одавно изашла
градска тема из жиже јавности и ми не можемо да се понашамо аутистично и да гледамо
сада наше проблеме као то је само то па ћемо то да решимо”, додао је Антонијевић.

  

Комленски: Бојим се да ће се прљавом кампањом у Београду злопотребити тренутак
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И Ђорђе Комленски каже да нереално рећи да Београд као главни град не превазилази
неке друге теме.

  

“Али суштина онога што јесте обавеза људи који су на челу Београда јесу комуналне
услуге, као и на другим самоуправама. Овај број грађана захтева једну озбиљну
организацију, позитивну енергију, позитивно размишљање, наставак свих пројеката који
су започети, који су планирани да се ураде. Знате, некада треба да прође време да
схватите да је нешто заиста исправно планирано у пројекту”, додао је Комленски.

  

Ипак, поручио је да га брине да ће све то што превазилази локалне теме бити главна
тема београдских избора.

  

“Ја не желим такву кампању. Од онога што може да буде апсолутно позитивна кампања,
јер овде нема Републике, нема светске политике, нема тог ранга расправе, бојим се да
ће се покушати поново једном негативном, прљавом кампањом злопотребити тренутак у
којем Србија може да се нађе”, нагласио је Комленски.

  

Указује да његова странка има два кандидата за београдске одборнике, као и да су сто
посто пролазна.

  

Антонијевић: Нећемо заједнички формирати власт ни са ким у Београду

  

На питање шта ако се поново нађу у ситуацији да буду тас на ваги, Антонијевић каже да
су на децембарским изборима показали доследност у ономе што су причали и пре
избора, односно да неће правити компромисе за које мисле да не би били на корист
грађана.

  

“Ми нећемо пристати на заједничко формирање власти где не бисмо имали апсолутну
контролу у својим рукама да не би могли да се вуку неки потези који иду контра. Значи,
нећемо заједнички формирати власт ни са ким, ако бисмо формирали власт онда бисмо
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тражили да је формирамо самостално са нашим кадровима”, додао је Антонијевић.

    

Одговарајући на питање шта под тим мисле – на градоначелничку функцију или градског
менаџера, Антонијевић каже све и додаје да ће се о томе разговарати.

  

Са друге стране, Комленски поручује да је задивљен толиким оптимизмом.

  

“Да неко очекује апсолутну власт и победу на овим изборима да би уопште био део
власти, а чули смо на почетку да имају озбиљан проблем да прикупе потписе”, закључује
Комленски.

  

(РТС)
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